24/06/2016

CONVOCATORIA PARA LA CONSTITUCION, A TRAVES DE
PRUEBAS SELECTIVAS, DE UNA RELACION DE
ASPIRANTES AL DESEMPENO, MEDIANTE CONTRATACION
TEMPORAL, DEL PUESTO DE TRABAJO DE OPERADOR
AUXILIAR DE COORDINACION.

{(Aprobada por RESOLUCION 1359/2016. de 20 de Junio, de la Directora General de Funcion Piblica)

EJERCICIO

Geografia de Navarra: hidrologia, orografia y red de
carreteras, en relacién a los recursos de emergencias
disponibles en la Comunidad Foral(servicios de bomberos,
policiales, sanitarios de urgencia) , asi como sobre los
recursos y estructura del Servicio de Proteccion Civil de
Navarra | R

NO PASE A LA HOJA SIGUIENTE

MIENTRAS NO SE LE INDIQUE QUE PUEDE COMENZAR




1.- Una persona sufre un accidente en las cuevas de Mendukilo. ;A qué localidad
deberian desplazarse los medios de rescate?

a)Etxauri

b)Astiz

c)Urdax

d)Ninguna de las anteriores

2.- La carretera del Eje del Ebro es:
a)A-15
b)N-135
¢c)NA-134
d)N-121

3.-;,Qué parque de bomberos profesionales llegaria antes a Ujué?
a)Burguete
b)Tafalla
c)Pamplona
d)Mugaire

4.-Gorostapolo es un barrio de:
a)Alsasua
b)Elizondo
c)Mugaire
d)Errazu

5.-Inza esté en el valle de:
a)Anué
b)Yerri
¢)Lana
d)En ninguno de los anteriores

6.-Son localidades de Navarra
a)Urrinaga y Luko
b)Segura y Orio
c)Novallas y Mallén
d)Elbusto e Idocin

7.-;Como se denomina alfanuméricamente la Autovia del Pirineo?
a)A-21
b)A-23
0)A-11
d)AP-15

8.-¢A qué Cendea pertenece Salinas de Pamplona?

a)Cizur
b)Olza 1 Q N /\\/
c)Galar | L / 4
{ v [V
d)Iza ) VeSS




9.-;Qué es CM.C?
a)Centro de mando de Policia Nacional
b)Centro de mando de Guardia Civil
c¢)Centro de mando de Policia municipal de Pamplona
d)Centro de mando de Policia Foral

10.-En un incendio urbano en Lodosa. ;qué parque de bomberos profesionales
desplazamos en primer lugar?

a)Lodosa

b)Mendavia

c)Pamplona

d)Logrofio

11.-;Qué localidad esta mas proxima al punto kilométrico 6 de la AP-15?
a)Castejon
b)Noain
c)Pamplona
d)Tafalla

12.-;Qué rio pasa por Peralta?
a)Ega
b)Ebro
c)Aragén
d)Ninguno de los anteriores.

13.-El camino de Santiago NO pasa por:
a)Ujué
b)Zariquiegui
c)Valcarlos
d)Puente la Reina

14.-La actual Seccion de SOS Navarra pertenece a:
a)Direccién general de Infraestructuras
b)Direccion de Proteccion Civil
¢)Direccion general de Telecomunicaciones
d)Depende directamente de la Consejeria de Interior.

15.-Los hospitales publicos de Navarra estan situados en :
a)Tudela, Estella y Pamplona
b)Pamplona, Tafalla y Estella
c)Pamplona, Tudela y Tafalla
d)Estella y Tudela




16.-Sos Navarra coordina los parques de bomberos de Navarra.
a)Solo los de la zona norte
b)Falso
¢)Solo los profesionales.
d)Cierto.

17.-SOS Navarra tiene su Centro de Gestion de Emergencias en :
a)Olite
b)Pamplona y Tudela
c)Pamplona
d)Imarcoain

18.-Sélo una afirmacion es cierta:

a)Los operadores de SOS trabajan s6lo de lunes a viernes

b)Los que trabajan de lunes a viernes son los jefes de sala

¢)No se presta el servicio a partir de las 22 horas en laborables y 24 horas en
festivos

d)Todas son falsas

19.- De Estella a Zudaire ,;Qué via tomaré?
a)Na-345
b)Na-611
c)Na-718
d)Na-411

20.- ;Qué localidades de las siguientes no tienen parques de bomberos voluntarios?
a)Aoiz y Goizueta
b)M¢élida y Carcastillo
c)Lesaka y Bera
d)Isaba y Leiza.

21.-El ndmero de emergencias de SOS Navarra m4s utilizado es:
a)948222224
b)091
¢)092
112

22.-Balerdi e I[rumugarrieta son cimas de:
a) Las Malloas
b)Andia
c)Pirineos
d)Urbasa

23.-;Qué pico esta en los Pirineos?
a)Beriain
b)Anie
¢)Okolin
d)Gaztelu




24.- ;COémo se denomina a la A-12?
a)Autovia del Pirineo
b)Autovia del Eje del Ebro
c)Autovia del Camino
d)Autovia Norte

25.- ;Qué rio pasa por Tafalla?
a)Linares
b)Odrén
c)Ujué
d)Cidacos

26.- Cuantas Merindades tiene Navarra?
ajtres
b)dos
c)cinco
d)cuatro

27.-;Qué poblacion tiene Navarra mas o menos?
a)unos 600.000 habitantes
b)unos 60.000 habitantes
¢)unos 6.000.000 habitantes
d)unos 6.000 habitantes

28.-En linea recta Norte-Sur. ; Cudntos kms de longitud puede tener Navarra?
a)60
b)160
¢)100
d)45

29.- Pamplona ,;Qué poblacion tiene?
a)Unos 190.000 h.
b)Unos 66.000 h.
¢)Unos 500.000 h
d)Unos 97.000 h.

30.- ; Cudntos partidos judiciales tiene Navarra?
a)Uno, Pamplona
b)Pamplona y Tudela
¢)Tantos como concejos
d)Cinco




Operador Auxiliar de Coordinacién

RESPUESTAS
1B 16D
2C 17C
3B 18D
4D 19C
5D 20B
6D 21D
7A 22A
8C 23B
9D 24¢
10A 25D
11A 26C
12D 27A
13A 288
14B 29A
15A 30D




